

2024·6·1 星期六

新闻热线 15504501528

男子捡钥匙挨家试 被12岁孩子撞见

涉嫌非法侵入住宅 被拘留十日罚500元

生活报讯(记者 李德谦) 楼道内捡到遗失钥匙挨家试,进别人家中。近日,绥芬河一名男子用捡到的钥匙打开了别人家的门,刚进别人家就被回家的孩子撞个正着。慌乱之下,竟用外套裹住头后逃走,很快就被民警找到。

小学生放学回家发现家中出现陌生男鞋

记者从牡丹江边境管理支队了解到,当日晚7时许,家住绥芬河市中天幸福家园一期的12岁小男孩谢某,放学后回到家中时,刚开门就看见一双有些陌生的成人男鞋。

小男孩父亲谢某告诉警方:“他看着地上的鞋不像是我的,然后给他妈妈发了一

救助“小可爱”超暖心!

戴胜鸟受伤落在菜园

警民接力共同救助

生活报讯(记者 李德谦) 一只野生鸟落在居民家菜园,居民发现后报警。5月23日,鹤岗边境管理支队警方救助一只受伤的长相特别的鸟,经查,它是国家二级保护动物——戴胜鸟。

当日8时50分许,鹤岗边境管理支队福兴边境派出所接辖区群众刘某

村民地里干活 小猪獾跟着走

警方帮忙救助放归山林

生活报讯(记者 李德谦) 一只“小野猪”模样的小家伙跟着地里干活的农民,这位农民随即把这只小家伙带回家并报告警方。原来,这是一只国家二级保护动物——猪獾。

5月30日10时许,鹤岗边境管理支队绥东边境派出所接辖区群众杨某报警称:“我正在地里干活,有一只像小野猪的动物一直跟着,实在没办法,只能将小野猪带回家,请民警出警处理”。接警后,民警迅速到达现场,并将该动物带回所内安置。

记者从警方提供的视频中可以看到,这只小家伙似乎不怎么怕人,面对民警的抚摸也显得很呆萌,而且民警将其放在地上后,这只小家伙还会跑向民警。

据介绍,绥东边境派出所与绥滨县林



业和草原局的工作人员取得联系,经确认,这只是一个像小野猪一样的小动物,是国家二级保护动物“猪獾”。

现绥东边境派出所所在绥滨县林业和草原局的指导下,选择了一处野生猪獾经常出没的地点,成功将小“猪獾”放归大自然。

图片由鹤岗边境管理支队提供

男子久蹲厕所反复便血长达半年

生活报讯(见习记者 李晓航 记者 王秋实) 32岁男子蔡某,因反复便血半年,来到哈尔滨市中医医院肛肠科就诊。郎洪敏医生检查后诊断其为混合痔、失血性贫血。

据了解,蔡某经常排便时看手

猫头鹰受伤“落难”

警民携手救助



生活报讯(记者 郭登攀 赵政府) “你好,警察同志,我在美溪镇和广场附近树林里发现了一只猫头鹰,它好像受伤了,无法

飞行,能帮帮它吗?”5月30日9时许,伊春市公安局伊美公安分局美溪派出所接到辖区居民魏先生的报警求助。

接到求助后,民警迅速出警,在现场民警发现该猫头鹰长约40厘米,毛色为灰褐色,该猫头鹰蜷缩在地上,不时发出“咕咕”的叫声,偶尔晃动身体似乎想要飞起来,但没能飞走。

经初步观察,民警发现这只猫头鹰因伤势过重而无法飞行。为了让它得到更好的治疗和照顾,民警联系了美溪森林公安分局,随后,森林公安将猫头鹰送至伊春市野生动物救助站进行医治。

图片由伊美公安分局美溪派出所提供

机,且排便时间超过15分钟。一个月前,病人出现乏力、头晕症状后才引起重视。可此时已出现贫血症状。手术也需要在输血后才能进行。

郎洪敏医生提醒大家,不要

长时间如厕,如果一边如厕一边看手机,注意力都在手机上,就会忽略排便时间长,也忽视了自己的疾病发展过程,最后导致轻疾重病,会给身体带来一些不利的影响。

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售卖,价格面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积约1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

黑龙江盘古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系

薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

2024·6·1 星期六 新闻热线 13766838911

哈市5.29万余名考生参加高考



生活报讯(记者 吕晓艳) 5月31日,记者从哈尔滨市教育局获悉,哈市将有5.29万余名考生参加高考,全市共设18个考区,73个考点。

全市73个高考考点均为标准化考点,考试实行全程实时监控录像。所有考点全部配备“智能安检门”,采用“2+1”入场安检模式,即考生进入考场须经过“两次金属探测仪+一次智能安检门”检测,强化人

防、物防、技防等措施,严肃考风考纪,确保考试公平公正。

同时,提醒考生牢记考试入场时间,特别是外语科目考试入场时间,根据规定,外语科目考试开考前15分钟后不允许考生进入考点,即外语科目14时45分前考生必须进入考点,请广大考生避免考试迟到。

哈市继续将防范手机作弊作为高考安全排查重点,严禁考生携带手机进入考

点。考生一定要注意,考试时除规定文具及相关证件材料外,严禁携带手表、手机、电子设备等非考试必需物品进入考点。考场内提供草纸和垫板,考生自备的草纸和垫板不允许带入考场。

如考生在开考前发现遗忘或丢失证件等不要惊慌,请第一时间联系考点考务工作人,经过身份核验后可先行考试,待下一科目考试时将所有证件补齐即可。

哈市民办义务教育学校

今年计划招生10642人

报名信息审核和资格确认

6月21—27日,区、县(市)教育局、民办义务教育学校联合相关部门,对已报名民办义务教育学校的适龄儿童、小学应届毕业生所提交的资料进行审核,对提交报名资料有欠缺的适

龄儿童、小学应届毕业生,要求其在指定时间内进行补交、复审,对不符合报名条件的适龄儿童、小学应届毕业生取消其报名资格。审核未通过的及时告知家长,并由区、县(市)教育局统筹

安排公办学校就学。6月28日,公布经审核后的实际报名人数和名单。所有经审核通过的适龄儿童、小学应届毕业生获得参与民办义务教育学校电脑随机录取资格。

电脑随机录取

7月1—8日,由区、县(市)教育局通过“黑龙江省义务教育学校招生入学服务系统”,依据各民办义务教育学校的招生计划数,在有关部门及相关人员共同监督下进行录取。

(1)直接录取。7月1日,对本区报名人数不超过民办义务教育学校招生计划的,区、县(市)教育局直接全部录取。对跨区(1—2次)报名人数少于剩余计划数的,按剩余招生计划数100%实行电脑随机录取,由电脑随机生成录取顺序号,公示录取顺序号,按计划数顺次录取。

(2)随机录取。7月1日,对于本区报名人数超过招生计划数的民办义务教育学校,实行电脑随机录取,随机录取比例为招生计划数的100%。由电脑随机生成录取顺序号,公示录取顺序号,按计划数顺次录取。

(3)交费确认。7月2日8:00—4日12:00,对直接录取和取得随机录取(在计划数序号内)资格的学生进行交费确

认,未在规定时间内交费的视为放弃录取,对放弃录取的名额,以短信、电话等形式按随机录取序号顺次通知家长交费,在7月6日15:00前录满(完)为止。

(4)公布结果。7月8日,由区、县(市)教育局在“黑龙江省义务教育学校招生入学服务系统”公布本区、县(市)民办义务教育学校确认录取名单。

同时,将所有报名但未被民办义务教育学校录取的学生数据导入“公办招生数据库”,由区、县(市)教育局根据区域统筹安置办法安置公办学校就学。

电脑随机分班

8月27—28日,通过“黑龙江省义务教育学校招生入学服务系统”,对各民办义务教育学校新生进行电脑随机分班。

哈市民办义务教育学校直升名单公示

完成学籍注册

新生入学后,学校要严格执行学籍管理的各项规定,按规定时间做好新生学籍注册,不得为未报到学生注册电子学籍。

生活报讯(记者 吕晓艳) 记者从义务教育学校招生服务平台获悉,哈市南岗、香坊、松北、阿城、双城区、五常市、尚志市、依兰县直升及优抚名单公示。

https://mp.weixin.qq.com/s/l_O2ro9aaUA8Y9qxklnHuQ

男子久蹲厕所

反复便血长达半年

生活报讯(见习记者 李晓航 记者 王秋实) 32岁男子蔡某,因反复便血半年,来到哈尔滨市中医医院肛肠科就诊。郎洪敏医生检查后诊断其为混合痔、失血性贫血。

据了解,蔡某经常排便时看手

机,且排便时间超过15分钟。一个月前,病人出现乏力、头晕症状后才引起重视。可此时已出现贫血症状。手术也需要在输血后才能进行。

郎洪敏医生提醒大家,不要

长时间如厕,如果一边如厕一边看手机,注意力都在手机上,就会忽略排便时间长,也忽视了自己的疾病发展过程,最后导致轻疾重病,会给身体带来一些不利的影响。

开办运输企业“一件事”正式上线运行 办理时间从2个工作日减少为1个

生活报讯(记者 崔奕谦)

从省交通部门获悉,5月29日,我省开办运输企业“一件事”入驻黑龙江政务服务网和“全省事”APP“高效办成一件事”服务专区,正式上线运行。

据了解,开办运输企业“一件事”通过服务升级、流程再造、业务协同、信息复用等途径,实现企业办事线下

“只进一门”,线上“一网通办”,申请一次填报、后台自动流转、数据共享应用、办理过程查询、办理结果反馈、证照及时归集。

开办运输企业“一件事”办理时间从2个工作日减少为1个工作日,跑动次数从4次减少到0次,递交材料从15份压缩到9份,办理环节从2个压缩到1个。